上海科民矿山机 电有限公司的 来决定即日起注销、特此公告

否信用代码:91310116MA1]968636 股东决定即日起往前_特定会(

号:310114000898912, 於股本会 文即日起注册, 转比公告。 上海都八文化传播有限公司统 社会信用代码:91310116441,911867 是股本会谈议即日验注册,特定会 14004年上海和公司统

信用代码:91310110MAIG89M952, 经 股东会决议即日起往稿,特定会告 上海鑫阁互联网上网络务有限公司



华裔小伙在家开"毒趴"家长不知

犯容留他人吸毒罪被法院判处拘役5个月

□记者 夏天 通讯员 周夏雨

本报讯 澳籍华裔小伙莫伟, 虽有条件优越的家庭,却长期缺乏 家人关心。他来到上海读大学后, 很快与本地一些不良青年厮混在一 起,并在外公家中开吸毒派对。当 警方上门抓捕时,莫伟家长竟对此 浑然不知。近日,杨浦区人民法院 依法判决莫伟犯容留他人吸毒罪, 判处他拘役 5 个月。

"95 后"被告人莫伟是一名 澳大利亚籍华裔青年,自小在澳洲 长大,家庭条件优越,但长期缺乏 家人关心,在澳洲就读大学期间因 成绩太差辍学后,在母亲的安排下 又就读于本市某高校,平日里居住 在外公家。

来沪后的莫伟依然我行我素, 不务正业,不久就与社会上的不良 青年厮混在一起。在2016年9月 至 12 月期间, 莫伟多次在外公的 住处开"毒趴(吸毒派对)",容留 周涛、江华等人一同吸食大麻。

当警方接报上门抓获莫伟时, 莫伟的同住家人竟对莫容留他人吸 毒的行为浑然不知。莫伟到案后对 自己容留他人吸毒的事实供认不 讳,并自愿认罪认罚。

法院经审理认为, 莫伟多次容 留他人吸食大麻, 其行为已构成容 留他人吸毒罪,综合考虑莫伟的认 罪态度、自愿认缴罚金、是初犯以 及社区也同意接受对其帮教等因

素,最终以容留他人吸毒罪判处莫 伟拘役5个月并适用缓刑。

法官的话>>>

本案中, 莫伟的家长为正处于 青春期的莫伟提供了优越的物质条 件, 然而对于其成长心理及交友情 况却缺乏应有的关心。青少年辨别 是非能力和自我控制能力较弱, 在 得不到家人的关怀和精神生活的满 足时,往往会外出寻找"友谊", 向外界寻求"精神刺激"和寄托, 一旦受不良环境影响和坏人教唆、 引诱, 极易走上犯罪道路。我们的 家长应多关注子女的品行, 教育他 们慎交友,远离毒品,免受毒害。

(文中人物均系化名)

宠物狗惹祸被邻居踢了几脚

犬主报复伤人获刑半年赔20万

□法治报记者 季张颖 法治报通讯员 马超

近年来,因为饲养宠物而引发的纠纷时有发生。近日, 家住徐汇区的徐某就因为自家的宠物狗而惹上祸端打伤邻 居, 最终因犯故意伤害被徐汇区人民法院判处有期徒刑 6 个月, 并赔偿 20 万元。

2016年9月20日傍晚,吃 过晚饭的刘老先生夫妇带着两个 孙女下楼锻炼身体。还没走多 远,小孙女的哭声就引起了他的 注意。原来,邻居吴阿姨牵着自 家的金毛下楼遛狗,但是她一不 留神, 金毛犬就吓哭了刘老先生 的孙女。看到自己孙女被吓哭, 刘老先生对着狗踢了一脚, 吴阿 姨见状赶紧把狗拉回身后。

吴阿姨告诉记者,自己把狗 拉到身后之后, 刘老先生依然不 依不饶, 追过来继续踢了爱犬两 脚。金毛犬也因此受到了惊吓不 肯回家。吴阿姨马上给侄子徐某 打电话,让他下楼处理此事。

刘老先生夫妇带着孙女乘电 梯回家,他们在电梯中还对此事 愤愤不平, 甚至说要杀了徐某的 狗。此时碰巧徐某也走进了电 梯,他听后气不打一处来。在确 认自己的爱犬没有走丢之后,徐 某就直接找到了刘老先生。在刘 老先生的家门口,双方发生了激 烈的争吵,并且冲突不断升级, 直至大打出手。

其间,徐某对老人面部进行 殴打,并扭曲老人右腿关节处,

致其右膝后交叉韧带撕裂伴水肿, 前交叉韧带部分撕裂, 内外侧副韧 带轻度损伤,内侧半月板撕裂,经 鉴定构成轻伤一级。

去年1月5日,徐某接公安人 员电话通知后至派出所接受调查。 到案后,徐某拒不交代涉案事实, 始终坚持刘老先生系自行摔倒所 致。为此,公安机关委托鉴定机构 对刘老先生的伤情进行鉴定,鉴定 结论认为该伤势为外力所致,自己 无法造成对膝盖如此严重的伤情。 徐汇区人民检察院依法决定对徐某

庭审中,徐某改变了态度,当 庭认罪并悔过。法院经审理后认为, 徐某故意非法伤害他人身体,致人 轻伤,其行为构成故意伤害罪。被告 人徐某还应对附带民事诉讼原告人 的经济损失承担民事赔偿责任。最 终,法院判决徐某有期徒刑6个月, 支付附带民事诉讼原告人20万元。

□见习记者 王川

屋主状告装修队索赔10万余元获部分支持

装修拆除承重墙被罚

本报讯 装修房屋时,因拆除 了承重墙,结果被政府部门勒令恢 复原样并罚款。屋主称是装修公司 的错误,要求对方承担责任,赔偿 自己各项损失和违约金共计 10 万 余元;装修公司却称是屋主自行请 人拆除,与己无关。宝山区人民法 院公开审理后认为, 双方各有差 错, 判决解除原定合同, 由装修公 司赔偿屋主 4 万余元。

原告杨某是宝山区陈行街某户 房屋的屋主,为了对该房屋重新进 行装修,杨某与本市一家装修公司 签订了装饰装修施工合同,并支付 了定金和设计费。随后被告装修公 司对上述系争房屋进行了测量和内 容审核,并提供了设计施工图纸及 预算总价。杨某支付了一期工程

杨某称,被告装修公司提供的 设计施工图纸上载明了对三处承重 墙进行拆除。根据预算书,砖墙拆 除应当由被告承担,但拆除过程中 被告临时涨价,经双方协商,砖墙 拆除的人工由原告另行出资雇佣, 但由被告施工队长现场指导。拆除 中, 因涉嫌破坏房屋承重结构被宝 山区罗泾镇人民政府叫停并罚款和 要求恢复原样。

杨某认为,被告具有法定的相 关房屋检测资质, 却在设计图纸上 出现了破拆承重墙的错误, 致使其 不得不另行委托其他单位对系争房 屋进行维修、恢复原状, 因此起诉 要求装修公司赔偿其设计费、装修 费、罚款、违约金等各项损失 10

被告上海某高技术有限公司辩 称,同意解除施工合同,但不同意 赔偿。设计图纸出错是因受到了原 告主观指导,且承重墙由杨某自行 雇佣他人进行拆除。被告进场时, 承重墙拆除工作已完工, 当天恰逢 城管及政府工作人员上门查获违法 行为。由于被告并未实施拆除承重 墙的行为,且即使图纸有错误,但 在后续施工开始前,被告已告知杨 某不得拆除,但杨某仍坚持拆除, 所以损失当由杨某承担。

宝山法院审理后认为,原被告 均同意解除双方间的施工合同,法 院予以准许,鉴于被告自认尚未实 际施工, 因此原告要求被告赔偿即 返还定金 200 元、一期工程预付款 27400元, 当予准许。本案的争议 焦点在于,承重墙被拆除后,原告 支付的设计费、处罚金、恢复原状 费用等相关损失是否有权要求被告 赔偿或返还。

根据法院查明的事实,被告作 为具有相关资质的专业装修公司, 理应向客户提供审慎、专业、准确 的设计图纸, 却将承重墙纳入拆除 范围,显属重大设计瑕疵,理应对 此承担相应责任。但需说明的是, 虽图纸由被告设计,但原告自认拆 除承重墙的实际施工由原告另行雇 佣他人进行,由此,原告擅自拆除 承重墙导致的行政处罚金、恢复原 状费用等相关损失主要应当由原告 自行承担。

最终,经法院综合考量,判决 被告装修公司总共赔偿原告 40400 元, 驳回了原告的其余诉请。

辣椒头引发"全武行"

谁该对一方脑膜瘤疼痛负责

□记者 陈颖婷

本报讯 为了谁偷摘了地里的 辣椒头, 杨某与张某大打出手。打 斗后,张某感觉头痛难忍,经医院 诊断,她患有脑膜瘤。张某只能手 术取出脑膜瘤,但她坚持认为杨某 的击打,导致自己产生脑膜瘤疼 痛,因此将杨某告上了法庭。日 前,浦东新区人民法院开庭审理了 此案。

杨某和张某是比邻而居的两家 人,但因为一些琐事,双方曾经发 生过争执。去年5月,张某正在家 中洗衣服时,杨某突然冲了进来, 直指张某偷摘了自家地里的辣椒

双方也因此爆发了肢体冲突。 打斗之后,张某觉得头部疼痛,去 脑膜瘤摘除。

张某认为,自己并没有摘过杨 某的辣椒头,此次争执是杨某"捕 风捉影",也因此导致了自己产生

据张某介绍,有些脑膜瘤终生 不暴发疼痛,外力作用可以引起暴 发,因此治疗脑膜瘤的医疗费应当 与此次自己被杨某殴打相关,为此 她要求杨某赔偿医疗费、误工费、

护理费等3万余元。

杨某则表示,这次听邻居说地 里种的辣椒头被张某摘了, 所以到 她家理论, 但张某不承认, 过程中 双方发生肢体冲突。张某在医院里 做核磁共振显示有脑膜瘤,应当是 自身原因,与当天发生的肢体冲突 无关。双方都有肢体动作,故张某 自身存在过错, 医疗费与纠纷无

浦东法院审理后认为, 从起因 上看,该案中双方多年前就有过 节,本次纠纷起因上,杨某认为张 某摘了其辣椒头故上门, 但仅凭非 亲眼所见的证言内容, 难以认定张 某摘了杨某的辣椒头,难以认定张 某在起因上存有过错。

从纠纷过程看,杨某上门与张 某产生肢体冲突,负有较大过错。 视频资料显示,双方是扭打性质, 因此张某在纠纷过程中防止暴力升 级方面存有过错。综合纠纷细节, 法院确定杨某承担80%的赔偿责 任。

对于医疗费中摘除脑膜瘤产生 的费用, 法院认为脑膜瘤主要是内 因造成,外力可能促成了症状的暴 发,因此法院根据原因力的大小, 酌情确定手术医疗费的 40%与本次 纠纷相关。法院据此判决杨某赔偿

倾倒废油、废皂化液29余吨

两被告人因污染环境罪获刑

□记者 胡蝶飞 通讯员 牛贝

本报讯 近日,上海市第三中 级人民法院审结一起污染环境罪二 审案件。被告人刘某、杨某违反国 家规定,共同处置废油等危险废物 达 29 余吨,严重污染环境,一审 法院以污染环境罪分别判处刘某、 杨某有期徒刑9个月、罚金1万元 以及拘役6个月、罚金5000元; 刘某不服判决,上诉提出,其不认 识杨某,也没有指挥杨某操作挖掘 机倾倒危险废物。三中院经审理, 作出了驳回上诉、维持原判的终审 裁定。 上诉人(原审被告人)刘某,

1981年出生,初中文化程度,无 业;原审被告人杨某,1989年出 生,初中文化程度,农民。法院经 审理查明,被告人刘某于 2017 年 7月16日在本市青浦区北青公路、 赵重公路附近,向他人收购4辆半 挂卡车装载的桶装废油及废皂化 液,并于次日将部分桶装废油及废 皂化液出售给他人。随后被告人刘

某与蒋某(另案处理)商定由蒋某 帮助处置剩余的 230 余桶废油及废 皂化液。刘某即联系车辆将余下的 废油及废皂化液, 按照蒋某的要求 运至上海市青浦区赵巷镇某公路东 侧树林附近。同时蒋某联系到被告 人杨某,约定以一个合班 1000 元 的价格由被告人杨某驾驶挖掘机, 至该东侧树林附近,处置上述 230 余桶废油及废皂化液。

次日,被告人杨某在被告人刘 某及蒋某的指挥下至上述地址操作 挖掘机,倾倒、处置已运至该处的 230 余桶废油及废皂化液。经上海 市固体废物管理中心鉴别及上海市 青浦区环境保护局补充说明, 涉案 的 230 余桶废油及废皂化液均为危 险废物, 共计 29.04 吨。

刘某上诉提出, 其根本不认识 杨某,也没有指挥杨某操作挖掘机 倾倒危险废物,要求三中院公正判

三中院经审理查明, 上诉人刘 某、原审被告人杨某违反国家规 定,共同非法处置危险废物达 29.04 吨,严重污染环境,其行为 均已构成污染环境罪,依法应予处 罚。现有证据证明,涉案危险废物 经刘某与蒋某共同商定交由蒋某处 置,由刘某联系车辆将这些废物运 至蒋某指定的青浦区赵巷镇某公路 东侧树林附近,同时蒋某联系杨某 驾驶挖掘机帮助清理现场垃圾并处 置危险废物。因此, 刘某虽不认识 杨某,但其明知蒋某联系杨某非法 处置这些危险废物, 仍不予制止, 相反放任蒋、杨等人采用倾倒等方 法处置危险废物,蒋、杨等人的行 为均在其故意范围之内。本案中刘 某、蒋某及杨某等人已经构成共同 犯罪,在共同犯罪中刘某起主要作 用,系主犯,应当按照其所参与的 全部犯罪处罚; 杨某起辅助作用, 系从犯,应当从轻或者减轻处罚。 故刘某以不认识杨某、没有直接指 挥杨某参与犯罪而妄图减轻自己罪 责的上诉理由不能成立, 法院不予

最终,三中院作出了驳回上 诉、维持原判的终审裁定。

医院就诊住院后发现自己头上有个 脑膜瘤。之后,张某通过手术,将

了脑膜瘤疼痛。

张某 1.7 万余元。

并已成立清算组。请 6告刊登之日起48日内的 算组申租赁权、转化 陆宽 遗失注销减资登报 传媒 021-59741361 13764257378(微信同号) 重复胜用,多次利用

双面使用纸张

健康

安全

元均染

二减少立的废纸产生

优先购买绿色食品